

❖ 003056

Tombola 3,- Kčs



ŠTADIÓN TJ DAC POĽNOHOSPODÁR
DUNAJSKÁ STREDA

3. kolo I. futbalovej ligy dňa 3. septembra 1987
— štvrtok o 17,00 hod.

SPRAVODAJ – HÍRADÓ

DAC Poľnohospodár
Dunajská Streda

- Bohemians Praha

Rozhodcovská trojica: HYCL Karel
BOMBA Stanislav
GÁDOŠI Ladislav

Delegát VFZ ÚV ČSZTV: Ing. HUDEC František

Predzápas: 4. kolo II. DL — západ
DAC — ZMDŽ Bratislava o 15,00 hodine

=====

JUSTÍN JAVOREK - NOVÝ MUŽ PRI KORMIDLE DACU

Dňa 12. augusta 1987 sa z ničoho nič objavila v dennej tlači táto dosť prekvapujúca správa: „Justín Javorek, doteraz metodik FO Inter Slovnaft ZŤS Bratislava sa stal predsedom trénersko-metodickej komisie DAC Dunajská Streda a bude spolupracovať s Karolom Peczem pri vedení prvotligového mužstva. Zmluvu podpísal na jeden rok.”

Dá sa predpokladať, že tá, predovšetkým mladšia generácia fanúšikov DACu málo vie o bývalom úspešnom brankárovi, ktorý sa dostal okrem prvotligovej scény aj do širšieho reprezentačného káдру a patrí už niekoľko rokov k popredným slovenským futbalovým trénerom.

=====

JUSTÍN JAVOREK-tento päťdesiatnik, rodák z Voderád pri Trnave, patril v druhej polovici päťdesiatych rokov a na prelome rokov šesťdesiatych k najlepším československým futbalovým brankárom. Prvú ligu začal hrať v TATRANE PREŠOV a potom cez ČERVENÚ HVIEZDU BRATISLAVA, s ktorou získal v roku 1959 titul majstra Československa prešiel do Slovnafu Bratislava. Kariéru aktívneho hráča skončil v cudzine - v tureckom MERSINE. V roku 1970 sa vydal na trénerskú dráhu. Jeho prvým skúšobným kameňom na tomto poli bolo pôsobenie v Rapide Bratislava. Potom prišiel na rad Trenčín. Opäť sa vrátil späť do Bratislavy a na 4 roky sa upísal ČH Bratislava, v ktorej hrali vtedy také „esá“ ako napríklad LUPRICH, VARADÍN, JÁN ČAPKOVIČ, LAINCZ, TARABA a spol. Populárny Jupi-ako je našej futbalovej verejnosti tréner Javorek známy potom pôsobil na Cypre v mužstve Omonia Aradippou, ďalej v Interi Bratislava, Spartaku Trnava i v Tatrane Prešov. V poslednom období pôsobil ako metodik FO Interu Slovnaft ZŤS Bratislava.

=====

To bola v kocke vizitka nového muža pri kormidle DACu. Po tréningu žlto-modrých tréner Javorek nám ešte viac priblížil svoje trénerské krédo a ochotne odpovedal na niekoľko otázok.

-Prečo ste sa rozhodli práve pre pôsobenie v Dunajskej Strede? Aká je vlastne konkrétne náplň vašej práce v FO DAC?

„Osobne mám veľmi rád prostredie kde sa niečo deje. Doteraz som vždy pracoval v oddieloch so slávnou futbalovou históriou, viacmenej u mužstiev s klesajúcou krivkou výkonnosti. Môj príchod na Žitný ostrov bol viacmenej náhodný, neočakávaný, ale keď prišla ponuka nezaváhal som a funkcionárom DACu som dal kladnú odpoveď. Po hodoch býva bole nie brucha, po výborných výkonoch prichádza pokles, preto pre mňa bo-

lo dať svoj súhlas aj určitým rizikom. Chcem odovzdať svoje bohaté hráčske/13-ročné/ i trénerské /17-ročné/ skúsenosti v prospech ďalšieho napredovania futbalu v Dunajskej Strede. V prostredí, ktoré doslova žije s futbalom. Táto atmosféra pre mňa pripomína obdobie z Trnavy, či Prešova, kde som sa taktiež stretol s podobným lokalpatriotizmom, zanietenosťou funkcionárov, obrovským záujmom fanúšikov. Uvedomujem si najmä tú skutočnosť, že hráčsky kolektív DACu bol v lete odchodom Fiebera, Krištofa a Veselého dosť oslabený o skúsených harcovníkov. Možno to bola náhoda, možno to bol úmysel, ale nebol adekvátne doplnený. My, tréneri však musíme pracovať s tým materiálom, ktorý máme k dispozícii. A ten náš, to zdôrazňujem, nie je nekvalitný! Veľa bude záležieť od toho, aby sme mali vytvorený tvorivý pokoj na realizáciu našich predstáv a myšlienok. Aby sme mohli zodpovedne rozhodovať o tom, ktorý hráč má nastúpiť v tom-ktorom zápase. Mnohí moji kolegovia, keď sa dozvedeli o mojom rozhodnutí pracovať v Dun. Strede zdôraznili: „ideš do vyžmýkaného citrónu“. Veď DAC dosiahol v uplynulej sezóne hádam aj nad svoje možnosti maximum. V 1. lige 4. miesto, víťazstvo v Slovenskom pohári i Československom pohári. Jeho opory sa presadzujú už aj v reprezentačných kolektívoch, ČSSR. Ja som však presvedčený, že ľudský faktor má ešte stále veľké rezervy. Aj príchod nového trénera, nových hráčov, pohárová Európa môžu znamenať novú motiváciu. To všetko môže pozitívne oživiť určitý stereotyp. Mňa napríklad problémy klubu vždy motivovali, bojovne naladili. V záujme vecí som ochotný podstúpiť aj konfliktové situácie. Radšej bez okolkov vložiť svoje karty na stôl, ako s pekným úsmevom poslušného trénera vždy so všetkým okamžite súhlasiť. Keď totiž príde k lámaniu chleba dosť častochcú proti sebe bojujúce strany to isté-iba nie tým istým spôsobom, tými metódami, rovnakými formami. Som za veľký poriadok vo futbalovom klube, za detailnú prácu v organizačnej i metodologickej oblasti. Z hľadiska budúcnosti okrem prvoligového mužstva sa bude venovať aj juniorke, chlapci z juniorky, resp. tí prvoligisti, ktorí doteraz nastúpili iba sporadicky alebo nehrali budú v týždni hrať na svojich pôvodných postoch v jednom mužstve prípravný zápas proti kvalitným kolektívom. Treba si totiž uvedomiť, že keď zo strany vedenia, či obecnstva dožadovaní futbalisti čím rýchlejšie na prvoligovej scéne objavia, v prípade ich psychického zlyhania, výbuchu sa spravidla ešte rýchlejšie strácajú v prepadlisku. Treba zachovať postupnosť v náraste kvality futbalistu. Budem kordinovať prácu trénerov všetkých družstiev DACu, riadiť činnosť trénerskej rady, zaoberať sa s talentami. Bude toho teda dosť, predstavy a plány mám veľké."

NOVÉMU MUŽOVI PRI KORMIDLE DACU ŽELÁME VEĽA ELÁNU, POKOJA, ÚSPECHOV!